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Årets Bjørn
Traditionen tro skulle overræk-

kelsen af Årets Bjørn fi nde sted ved 
idrætsforeningens årlige julefrokost/
revy fest, som blev afviklet i hallen 
lørdag d. 22.november.

Årets Bjørn er en pris som idræts-
foreningen hvert år giver til en person, 
som på en eller anden måde har gjort 
en særlig eller ekstraordinær indsats, 
som frivillig i foreningen. Det er med-
lemmerne af hovedbestyrelsen, som 
indstiller kandidaterne og udvælger 
modtageren.

Årets Bjørn gik i år til Hans Jør-
gen Boelt. Hans Jørgen har været 
aktiv i foreningen igennem mange 
år. Han har igennem årene været ini-
tiativtager og tovholder på mange 
arrangementer i foreningen. Han har 
siddet i bestyrelsen for BMIs venner, 
hovedbestyrelsen og er pt. aktivt med-
lem af halbestyrelsen. Hans Jørgen er 
initiativtageren til foreningens må-
nedlige bankospil som i år har 10 års 
jubilæum og har igennem alle årene 
også stået for at arrangere dette. Det 
er også Hans Jørgen der er arrangør 
og drivkraften bag foreningens årlige 
reklame banko, som afvikles i hallen 
i forbindelse med foreningens som-
merfest. 

Hans Jørgen har igennem sit besty-
relses arbejde været og er et stort aktiv 
for foreningen. De timer han har brugt 
når der skulle arrangeres og dækkes 
op til fest og efterfølgende ryddes 

væk er mange, men han har altid gjort 
det med en lyst og et arrangement, 
som har haft en positiv afsmittende 
indvirkning på hans omgivelser.

Hans Jørgen kendetegnes ved 
hans altid gode humør og ligefrem-
me måde, at møde sine omgivelser 
på. Han siger altid sin mening, men 
har samtidig respekt for den forskel-
lighed der også er når man deltager 
i foreningsarbejdet. Der er brug for 
nogle ildsjæle i enhver forening og 
en sådan, må man sige Hans Jørgen 
er. Hans mange årige deltagelse i 
foreningen har været og er til gavn og 
glæde for mange. 

Til slut vil vi her fra bestyrelsens 
side endnu engang ønske Hans Jør-
gen tillykke med prisen, og vi håber 
alle, at idrætsforeningen i mange år 
fremover stadig vil kunne trække på 
og nyde godt af Hans Jørgens store 
alsidige viden og erfaring.   

    Søren H Kristensen
    Formand

Zoneterapi
Tankefelt 
terapi
Magnet terapi

Mette Severinsen, Hvirrekærvej 148, 9800 Hjørring
Tlf. 98971016, Mobil 51508206

Kombinations 
Behandlinger
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Os fra fodboldudvalget ønsker jer alle et rigtig godt nytår.
Og samtidig tak for 2008, fordi I vil spille, vil være trænere 
og holdledere, vil være sponsorer, vil hjælpe og støtte vores 
fodboldafdeling.

Så er det 2009 det drejer sig om. Vi mangler stadig at fi nde 
et par trænere, og folk til en hel masse andre opgaver, vi håber
at der er nogle. som vil melde sig, eller i hvert fald sige ja, når vi 
spørger.

Vores store drømme for i år: 
 At få bygget det nye rekvisit rum nord for hallen.(vi har tilladelsen)
     At få stadion fl yttet over til hallen.(hvis hal byggeriet bliver en realitet)
     At få klubhuset renoveret totalt.(hvis hal byggeriet ikke bliver til noget)
     At få piger til at spille sandkassefodbold (U8), der var kun 2 i 2008.
     At få fordelt/uddelt arbejdsopgaverne, dvs. at få MANGE til at hjælpe  

  med lidt.
     At få det humør og den spilleglæde der kendetegner BMI til at fortsætte. 
                                                  
                                                   

Fodboldafdelingen
Torben.

Hjørring Afdeling
Østergade 10-12
99 24 33 33
nordea.dk

Gå i banken ...

... og kør væk med et hurtigt

    billån.

A
Hjørring Afdeling
Østergade 10-12
99 24 33 33
nordea.dk

FEST & GRUPPEFOTO
FOTOGRAF

HENRIK SIMONSEN
TLF.  9897 1517

www.fotografhenriksimonsen.dk

G R A T I S  Grp. foto
ved visse arrangementer

Ring for nærmere information
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Vi vil gerne starte med at sige 
Godt Nytår til alle! Tak for det år der 
er gået, og vi håber der bliver lige så 
mange gode gymnastik-oplevelser i 
det nye år.

Der var juleafslutning på de for-
skellige hold i ugen op til jul, og der 
blev rigtig hygget på alle holdene. Der 
blev spillet pakkespil til den helt store 
guldmedalje, og spist pænt mange 
pebernødder. 

Puslingeholdet havde et KÆMPE 
juletræ i hallen, som skulle pyntes og 
til sidst blev der danset rundt om træet 
sammen med forældrene. Rigtige 
Mænd var på tur til Hjørring Bow-
lingcenter.

Det næste store arrangement der 
står for døren er vores opvisning. Det 
bliver søndag d. 29. marts kl. 11.00 i 
Bjergby-Mygdal hallen. Der bliver nu 
arbejdet med opvisningsprogrammer 
på alle holdene. Der bliver afprøvet 
mange gode og spændende idéer, som 

helt sikkert munder ud i mange rigtig 
gode indslag. 

Til opvisningen vil alle hold del-
tage, dog er ”Rigtige Mænd” endnu 
ikke blevet så modige, at de laver 
opvisning, men de har lovet at være 
behjælpelige med at slæbe redskaber. 
Instruktørerne skal også forsøge at 
leve op til deres opvisning fra sidste 
år, og det er der vist ingen tvivl om, 
at de kan. Yderligere vil vi få besøg af 
et par gæstehold, men disse er endnu 
ikke fastlagt. 

Vi kan garantere jer et show uden 
lige, og der bliver en masse sjovt og 
flot gymnastik. Sæt derfor et stort 
kryds i kalenderen, og kom og giv 
gymnasterne den store opbakning de 
fortjener. Så giver vi en god oplevelse 
i bytte!  

Derudover arbejder vi på at fi nde 
sponsorer til dragter til vores instruk-
tører. Det foregår sådan, at fi rmaer 
køber det antal dragter de ønsker, og 
så får de selvfølgelige reklame-tryk 
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på. Hvis der skulle sidde personer, 
fi rmaer eller andet, der kunne tænke 
sig at støtte os, så henvend jer til gym-
nastikudvalget. 

I gymnastikudvalget forsøger vi at 
gøre det så godt for vores gymnaster 
som muligt, så derfor vil vi gerne høre 
fra jer, hvis der er noget I mener vi gør 
godt, eller noget vi kan gøre bedre.

Der er igen kommet billeder og 
video ind på hjemmesiden fra træ-
ningen på de forskellige hold. Besøg 
vores hjemmeside på www.bjergby-
mygdalif.dk 

GODT NYTÅR!

Gymnastikudvalget!

v/ René S. Thomsen

ApSBjergby VVSBjergby VVS 

Fax:    98971443
Mobil: 40309714

 98971414

VVS

Aut.  VVS-installatør og kloakmester

Skagen Landevej 90  Bjergby  9800 Hjørring
Totalløsninger i VVS-, kloak- og blikkenslagerarbejde

 b
je

rg
by

vv
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m
ai

l.d
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GYMNASTIKOPVISNING

2009

Søndag d. 29. marts kl. 11.00
i  Bjergby-Mygdal hallen

Vi lover jer et show 
udover det sædvanlige
så kom og få en rigtig

god oplevelse!

KOM OG KIG!
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NYT DRESS

Hvem vil ikke gerne være smart, blive lagt mærke til eller måske bare have 
noget praktisk tøj, at tage på? Det vil vi på håndboldholdet U 12 piger, så derfor 
satte vi vores trænere på den opgave, at forsøge at fi nde en sponsor, som kunne 
tænke sig, at klæde os smukke piger ens på. 

Sponsorerne stod i kø, så hvad skulle vi nu vælge. Tilbuddene var mange, 
lige fra røde sokker, en tophue, et par seler til hver eller et par orange gummi-
støvler. 

Det var svært, men vi valgte til sidst tilbuddet fra Arbejdernes Landsbank 
i Hjørring, som gerne ville sponsorere en Sweatshirt til hver. Vi synes selv vi 
er meget smarte, de er samtidig praktiske, og så bliver vi lagt mærke til når vi 
varmer op, så de opfylder alle tre kriterier.

Kom og se vores nye trøjer næste gang der er hjemmestævne i hallen. Vi 
spiller vi for øvrigt noget fantastisk håndbold, så der er virkelig noget at komme 
efter. Desværre kunne trøjerne ikke fås i størrelse XXXXL så vores trænere måtte 
desværre undvære.

Til sidst en stor tak til vores trænere og ikke mindst Arbejdernes Lands-
bank. 

Hilsen os U 12 piger      
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Er din pc blevet træt eller er det
tid til at anskaffe den første

Ring og få et uforpligtende tilbud, hvad enten det drejer sig om 
reparation / opgradering af nuværende maskine eller køb af ny.

E-DUR
v/ Visti Baldur Hansen

Skagen Landevej 130 - Bjergby
Tlf.:  98 97 16 94 / Mobil: 22 17 16 94

Email: visti@e-dur.dk

Alle former for grafisk arbejde udføres også

HJØRRING
...En verden af sport
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Bjergby-MygdaBjergby-Mygdal l SkolSkole

Sker i januar/februar:

07.01.09   Skolebestyrelsesmøde
09.01.    Netparty i juniorklubben
12.01.    Forældresamtaler i SFO, 3. klasse
14.01.    7. kl. på ENV
19.01.    Forældresamtaler i SFO, 1. klasse
20.01.    Indskrivning til kommende bh.kl.
22.01.    Forældresamtaler i SFO, 1. klasse
26.01.    Forældresamtaler i SFO, 2. klasse
29.01.    Forældresamtaler i SFO, 2. klasse
02.02.-04.02. Terminsprøver i 9.a
05.02.    Skolekoncert for 7.-9. kl.
05.02.    Skolebestyrelsesmøde
09-02.13.02.  Skemafri uge
11.02.    Generalprøve på skolekomedien
12.02.    Skolefest
14.02.-22.02. Vinterferie
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Året der gik
Der er sket så mange ting i årets 

løb, og jeg vil gerne dvæle lidt ved 
nogle af dem, fordi de har betydet 
store forandringer, som efterhånden 
vil blive mærkbare også for elever og 
forældre.

I den første uge af sommerferien 
fi k vi endelig besked om, at undervis-
ningsministeriet havde godkendt etab-
leringen af et skolecenter bestående af 
skolerne i Tornby, Horne og Bjergby, 
foreløbig i en treårig forsøgsperiode. 
Inden da havde et ansættelsesudvalg 
udpeget Pernille Daarbak som center-
leder, således at hun kunne være klar 
til starten af skoleåret. 

Vi kom dog ikke langt ind i det nye 
skoleår, før Pernille Daarbak valgte 
at trække sig fra stillingen. Pernille 
blev derefter skoleleder på Horne-
Asdal Skole, der stod uden ledere, 
fordi både skoleleder og viseinspektør 
havde søgt nye udfordringer. I Pernil-
les sted blev Lars Ole Christensen 
konstitueret centerleder. Lars Ole har i 
en lang årrække været ansat som lærer 

på Lundergårdskolen, men har dog 
i de seneste par år været ansat som 
konsulent i skoleforvaltningen.

Processen med at fi nde en ny cen-
terleder er i gang. Den er blevet lidt 
forsinket, fordi ansøgerfeltet ikke var 
så stort i første runde. Derfor valgte 
ansættelsesudvalget at lade stillingen 
genopslå. Vi forventer at have den nye 
centerleder på plads til 1. april. 

Vi står således på fl ere måder i en 
overgangsfase – et sted mellem den 
gamle og den ny ledelsesstruktur. I 
centerledelsen arbejder vi på højtryk 
med at få etableret et velfungeren-
de ledelsesteam, hvor vi kan hjælpe 
hinanden på tværs af skolerne, men 
samtidig er det også nødvendigt, at 
nogle af de ’gamle’ måder at arbejde 
på lægges om. Det kan ikke undgås, at 
det i øjeblikket kan mærkes på skolen, 
at der er forsvundet en leder. Når op-
gavefordelingen i centret er kommet 
helt på plads, falder der sikkert lidt 
mere ro over tingene. På den anden 
side af jul forventer vi i ledelsen at 
kunne udsende informationsmateriale 
til forældrekredsen på de tre skoler 
om den nye ledelsesstruktur.
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Sidst i november måned var jeg på 
Horne-Asdal Skole for at orientere om 
vores skoletilbud i 8.-9. klasse. Denne 
orienteringsaften vil blive fulgt op 
af et åbent hus arrangement i januar 
måned. Det bliver spændende at se, 
hvor mange elever vi får fra Horne. 
Det vil vi vide meget mere om inden 
vinterferien, hvor der er deadline for 
tilmelding til det kommende skoleår. 
Jeg kan allerede fortælle, at interessen 
var stor for at komme til vores skole, 
men at der er usikkerhed i forhold til 
problemstillingen vedr. befordring.

Personalenyt
Dette skoleår har været præget 

af, at vi har haft og stadig har mange 
på barselsorlov. Vi har været rigtigt 
heldige at få nogle dygtige vikarer ind 
som erstatning for de faste lærere, så 
det er gået meget gelinde. Desværre 
har Ida Henlov fået komplikationer i 
forbindelse med sin graviditet, og jeg 
tvivler på, at hun kommer tilbage til 
skolen, før hun har født. Det har des-
værre givet nogle gener for de klasser 
Ida underviser i. Jeg har nu fundet en 
holdbar løsning for hendes engelsk-
klasser, som er overtaget af Trine 
Jørgensen og mig selv. Jeg arbejder i 
øjeblikket på også at fi nde en holdbar 
løsning for de resterende timer i Idas 
skema.

Kirsten Jørgensen er i gang med 
et uddannelsesforløb, hvor hun bliver 
uddannet læsevejleder. Jeg er meget 
glad for, at Kirsten har taget imod 
denne udfordring, idet det på sigt vil 
kunne betyde et væsentligt kvalitets-

Nyt ansigt hos salon
Haar Studiet!!!

Jeg har med lidt held formået
at lokke min gamle kollega

Dorthe Henriksen til salonen,
så nu er det slut med ventetider!

Dorthe har mange års erfaring i 
faget, og startede hos os den 6. 

oktober. Vi ser frem til at tilbyde 
en forbedret service til gamle som 

nye kunder.

Skagen Landevej 82, Bjergby
Tlf. 98 97 87 17
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løft i forhold til skolens specialunder-
visning. Næste uddannelsesperiode 
ligger efter vinterferien og sidste mo-
dul afvikles efter efterårsferien i det 
kommende skoleår.

Hærværk og rygning
Desværre har vi været meget pla-

get af hærværk og ødelæggelser i en 
periode. Det er ærgerligt, dels fordi 
det går ud over de mange børn, der 
godt kan opføre sig ordentligt, og 
dels fordi det koster os en del penge, 
som ellers kunne være blevet brugt til 
noget mere positivt. 

Efter aftale med skolebestyrelsen 
vil vi skærpe opmærksomheden på 
elevernes rygevaner. Derfor har 7.-9. 
klasse fået brev med hjem, hvor der 
orienteres om, at det ikke er tilladt 
at ryge i skoletiden. Gribes en elev 
i at ryge, vil der straks gives besked 
derom til elevens forældre. Dette vil 
blive fulgt op med en rygekampagne 
i foråret. 
         

Inger V. Møller

Nyt fra SFO
Julehygge med Fælleshuset
Den 4. december havde vi besøg 

af ca. 30 børn fra Fælleshuset. Det er 
efterhånden blevet til en fast tradition 
med dette besøg. Børnene blev delt i 
grupper, hvor de blev blandet, så der 
både var børnehave- og skolebørn. 
Der blev lavet julesanglege, tegnet 
juletegninger, læst julehistorier og 
også leget med vores legetøj og spil, 
der jo er nyt og spændende for børne-
havebørnene. Vi sluttede dagen med 

æbleskiver og saft. Vi synes, det er 
dejligt med sådan en dag. Det er en af 
de små ting, der letter overgangen fra 
børnehave til skole. Det er vigtigt for 
os, at de kommende børnehaveklas-
sebørn bliver fortrolige med SFO-en 
og lærer de voksne at kende, inden de 
starter her efter sommerferien. 

Julefest
Den 11. december afholdt vi vo-

res årlige julefest. Vi startede med 
risengrød, og alle fem mandler blev 
fundet. Vi var så heldige igen i år at 
få besøg af Julekonen. Der var des-
værre opstået en misforståelse mellem 
hende og hendes nisser, så sækken 
med juleposerne var blevet væk. Hel-
digvis havde vi en masse friske børn, 
der hjalp hende med at lede i området 
udenfor, og sækken blev fundet i god 
behold. Efter dans om juletræet, ud-
deling af poser og en lille julehistorie 
var der forældrekaffe i Regnbuen. Det 
er rart for både børn og personale, at 
I forældre giver jer tid i denne travle 
juletid.

Personalenyt
Vi er så heldige at kunne ansætte 

en ny medarbejder pr. 1/2. Det drejer 
sig om Dorrit Mikkelsen, der er pæ-
dagogmedhjælper og vant til SFO- 
arbejdet, da hun har været ansat i 
Tornby-Vidstrup Skoles SFO i mange 
år. Jeg vil gerne byde Dorrit velkom-
men og håber, at både børn og voksne 
vil tage godt imod hende.

Annette Jensen
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BMI adresseliste
HOVEDBESTYRELSE:
Formand:  Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ................. 98 97 16 32
 Email: formand@bjergby-mygdalif.dk
Næstformand: Lars Henrik Kristensen, Kløvervænget 9, Bjergby ............. 98 97 19 29
 Email: naestformand@bjergby-mygdalif.dk
Kasserer:  Mette Knudsen, Gærdevænget 7, Bjergby ............................. 98 97 51 15
 Email: kasserer@bjergby-mygdalif.dk
Sekretær:  Lone Falkner Nielsen, Kløvervænget 17, Bjergby ................. 98 97 14 03
 Email: sekretaer@bjergby-mygdalif.dk
Menigmedlem: Heidi Kristensen, Digevænget 25, Bjergby ....................... 98 97 12 01
 Email: medlem@bjergby-mygdalif.dk

BADMINTON:
Formand:  Birger Nielsen,Navervænget 7, Bjergby ................................ 28 76 67 07
 Email: badminton@bjergby-mygdalif.dk
Michael Eilers, Asdalvej 5B, Bjergby  ........................................................ 40 94 36 54
Tina Møller, Asdalvej 1, Bjergby ................................................................ 98 97 19 65
Grethe Nielsen, Tangsgårdsvej 84, Bjergby ................................................ 98 97 10 01
Svend Erik Pedersen, Uggerbyvej 17, Åbyen  ............................................ 98 94 96 66
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22

FODBOLD:
Formand:  Torben Ledet Hansen, Gærdevænget 7, Bjergby.................... 23 32 12 58 
 Email: fodbold@bjergby-mygdalif.dk
Kampfordeler: Henrik Thomsen, Sakstrupvej 35, Bjergby ........................ 40 59 16 40
Nicholai Hansen, Vibevej 3, Hjørring  ........................................................ 40 18 83 41
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22
Lars Olesen, Skagen Landevej 94, Bjergby ................................................ 20 11 56 25
Anders ”Røde” Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ........................... 30 50 84 90-

GYMNASTIK:
Formand:  Maja Christensen, Havrevænget 19A, Bjergby ...................... 60 38 13 55 
 Email: gymnastik@bjergby-mygdalif.dk
Gorm Ludvigsen, Skagen Landevej 710, Mygdal ...................................... 28 28 17 68
Dorte Brath, Hebbelstrupvej 75, Mygdal .................................................... 98 97 54 81
Hanne Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ......................................... 98 97 19 75
Dorthe Kirkedal, Ledvænget 1, Bjergby ..................................................... 98 97 19 91

HÅNDBOLD:
Formand:  Jette Husth Larsen, Mygdalvej 40, Asdal ............................... 26 35 19 28
 Email: haandbold@bjergby-mygdalif.dk
Jørn ”Zyd” Jensen, Sakstrupvej 46, Bjergby .............................................. 98 97 12 24
Birgit Dam Abildtrup, Præstevænget 54, Bjergby ...................................... 98 97 13 00
Daniel Jakobsen, Højtvedvej 30, Mygdal ................................................... 26 35 49 26
Mogens Christensen, Korshøjvænget 2, Bjergby ....................................... 96 24 90 34
Heidi Kristensen, Digevænget 25, Bjergby ................................................ 98 97 12 01
Lene Larsen ............................................................................................... 20 73 19 83
Louise Christensen ............................................................................22 41 89 75
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BMI adresseliste
TENNIS
Formand:  Sten Sproegel, Hvedevænget 18, Bjergby .............................. 98 97 18 82
 Email: tennis@bjergby-mygdalif.dk
Kim Nygaard Hansen, Munkekæret 13, Bjergby ........................................ 98 97 18 99
Jan Stenberg, Hvedevænget 25, Bjergby .................................................... 98 97 18 38

TO SOGNE
Redaktør: Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ............ 98 97 16 94
 Email: tosogne@bjergby-mygdalif.dk

AKTIVITETSUDVALGET
Formand: Lone Jacobsen, Havrevænget 11, Bjergby ............................. 42 26 58 17
 Email: aktivitet@bjergby-mygdalif.dk
Lone Hørsel, Digevænget 12, Bjergby ....................................................... 22 34 33 55
 Email: jeh@has.dk
Bent Jensen, Højvænget 16, Bjergby  ........................................................ 21 42 81 08
 bakt@mail.dk
Jette Husth Larsen, Mygdalvej 40, Asdal ................................................... 26 35 19 28
 haandbold@bjergby-mygdalif.dk
Gorm Ludvigsen, Skagen Landevej 710, Mygdal ...................................... 28 28 17 68
 gormdensmukke@gmail.com
Per Ørnbøl, Ellundsvej 19, Baggesvogn ..................................................... 21 83 86 16
 granholm@mail.tele.dk

BJERGBY-MYGDAL HALLEN
Hallen .......................................................................................................... 98 97 11 42
Cafeteriet ..................................................................................................... 98 97 15 50
Cafeteriet Fax .............................................................................................. 98 97 17 31

HALBESTYRELSEN
Formand: Bent Jensen, Højvænget 16, Bjergby ..................................... 98 97 16 03
Hans Jørgen Boel, Gammeljordvej 15, Snevre ........................................... 98 97 16 88
Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ...................................... 98 97 16 32
Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ................................. 98 97 16 94
Lise Steiniche, Asdalvej 136, Bjergby  ........................................................ 98 97 10 92
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Bjergby Autoværksted A/S
Aut. Chevrolet salgs- og servicecenter. Industriområdet . Bjergby  
Tlf. 9897 1055 . 4046 1455 . www.bjergby-autovaerksted.dk
Åbent: Hverdage 7.30-18.00 . Søndag 13.00-16.00

Chevrolet Aveo fra kr. 119.995,-*
inkl. 3 års forsikring fra kr. 129.595,-*
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Chevrolet Aveo fra kr. 119.995,-*
inkl. 3 års forsikring fra kr. 129.595,-*

Chevrolet Matiz fra kr. 92.995,-*
inkl. 3 års forsikring fra kr. 101.095,-*

NyhedNyhed




